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VALGRESULTAT MENIGHETSRÅD 
ALDERSUND SOKN 2009

1.	Åslaug Finseth, Bratland
2.	Kristin Martinsen, Bratland
3.	Solrun Hopaneng, Konsvikosen
4.	Elin Beate Haugen, Konsvikosen
5.	Geir Bjarne Vatne, Bratland
6.	Ronny Hopaneng, Tonnes.

Varamedlemmer
1.	Knut Even Sandvær, Kvina
2.	Tore Rolf Vangen, Sila
3.	Synnøve Nilsen, Kvina
4.	Steinar Ranheim, Bratland
5.	Barbro Hopaneng, Konsvikosen.

Valgprosent: 34,36%

167 stemmer av 486 stemmeberettigede

Kirkevalget 2009 

VALGRESULTAT MENIGHETSRÅD 
LURØY SOKN 2009

1.	Bjørghild Sæteren, Sleneset
2.	Astrid Edvardsen, Sleneset
3.	Marianne Olsen, Kvarøy
4.	Anita Huka Johannessen, Lurøy
5.	Elisabeth Holmen, Lovund
6.	Martin A. Thorsen, Lurøy
7.	 Ingvild Leirset, Lovund
8.	Geir Olsen, Sørnesøy

Varamedlemmer
1.	Tora Thommassen, Lovund
2.	Perly Aslaksen, Lurøy
3.	Bjørgunn M. Larsen, Sleneset
4.	Bodil Gullessen, Lurøy
5.	Lena Eliassen, Lound

Valgprosent: 35,65%

303 stemmer av 850 stemmeberettigede

Kirkevalget er gjennomført, og vi er godt fornøyd med valgdeltakelsen i alle sokn. 
Jevnt over ligger Aldersund, Lurøy og Træna over landsgjennomsnittet. Velgernes 
engasjementet har gitt seg utslag i både strykninger og kummuleringer på valglis-
tene. Det tar vi som et tegn på at folk er engasjert og ønsker å ha innflytelse. Det er 
vi glade for! Vi ønsker alle nye råd lykke til i den viktige og spennende oppgaven 
de er satt til.

VALGRESULTAT MENIGHETSRÅD 
TRÆNA SOKN 2009

1.	Bjørn Olsen
2.	Kristine Monsen
3.	Ellen Blomsø
4.	Odd Magne Svendsen
5.	Line M. Langskjær
6.	Oddrun Jakobsen

Varamedlemmer
1.	Turid Myhre
2.	Elin Holmen
3.	Hilde Sørvik
4.	Gerd Jakobsen
5.	Anders Ståle Bakken

Lørdag 19. september 
hadde vi første konfir-
mantsamling i Lurøy 
kirke. I år er vi 31 flotte  
konfirmanter totalt i 
Lurøy og Træna, og det 
er kjempebra! Vi har 
også en kjempefin gjeng 
med ledere. På den 
første samlingen hadde 
vi temaene: Kirken og 

kirkerommet, liturgi og 
salmer, dåp, nattverd og 
konfirmasjon. Dagen ble 
avsluttet med en kort 
utegudstjeneste oppe 
på en håg som lederene 
hadde funnet og ordnet 
klar for oss. Vi bygget 
også et alter av stein 
sammen. Vi ser frem til 
neste samling!

Første konfirmantsamling
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Menighetsblad for Lurøy,
Træna og Aldersundet

Utgis av menighetsrådene 

 Kirkekontor Lurøy: Tirsdag – torsdag: kl.10.00 – 14.00 
tlf. 75 09 15 30  fax 75 09 15 38

Giro: 4513.37.15804

For å melde dødsfall utenom 
kontortiden :

 Ring : 415 48 180

Kirkekontor Træna: tlf. 75 09 52 12  fax 75 09 52 13

Kirkevergen i Træna Randi Jørgensen tlf: 75 09 52 12 

Menighetssekretæren i Lurøy: Ida Buschmann  tlf. 75 09 15 34
sekr@luroy.kirken.no

Kirkevergen i Lurøy Bitten Lunde tlf: 75 09 15 30
kirkeverge@luroy.kirken.no

Organist i Lurøy/ Træna/ Aldersund: Chris Eva mobil: 954 41 427
ceva@luroy.kommune.no

Organist i Lurøy/ Træna/ Aldersund: James E. Storms mobil: 901 88 941 

Soknepresten i Træna og Aldersund: Christine Holmsen Lindbjør 
tlf. 75 09 15 32
ta.sokneprest@luroy.kirken.no

 Soknepresten i Lurøy: Anders Rosland tlf. 75 09 36 26
sokneprest@luroy.kirken.no  

Kirketjenere/gravere: 
Annvei Engseth, Bratland: tlf. 75 09 32 30

Tormod Johansen, Lovund: mobil 480 23 097

Karstein Pedersen, Lurøy: tlf. 75 09 37 20 mobil 975 68 671

Bjørn Tore Ressheim, Sleneset: mobil: 950 27 084

Ruth Lomøy, Sleneset tlf. 75 09 42 16

Børge Ludviksen, Træna: mobil: 416 38 691

Redaktør: Christine Holmsen Lindbjør
ta.sokneprest@luroy.kirken.no

Redaksjon: Staben på kirkekontoret

Har du spilt Monopol i det siste?
”Bare på besøk”  er en av spillerrutene i Monopolspillet. Hel-
digvis bare på besøk.
Den første uken i september var jeg bare på besøk i fengsel. 
Nærmere bestemt i fengsel i Arizona i USA. Kirkens Fengselsar-
beid ,som jeg arbeider frivillig for,  har sendt brev til de norske 
fangene i USA en årrekke. Og nå var det mulig for meg å reise 
på besøk til en av våre nordmenn som sitter fengslet der borte. 
Vedkommende har gjort noe galt. Noe som tilsvarere en straff i 
Norge på kanskje to år. Men han har fått dom på ca 80 år. 
Det betyr at han aldri mer kommer utenfor piggtråden du ser 
på bildet. Han sover på 8 manns rom med fare for overgrep fra 
andre fanger hele tiden.
  Jeg kan ikke redde ham ut av fengselet. Men jeg kan besøke 
ham, og be for ham. Og det gir håp i en trøstesløs hverdag. 

For en tid tilbake fikk vi i redaksjonen 
et brev fra en eldre dame med ønske 
om at vi kunne trykke noe fra boken 
”Den brente jord. Dagboksopptegnel-
ser fra krigen og kirkekampen i Nord-
Norge” av Wollert Krohn-Hansen. (Hun 
skriver videre) ”Til ettertanke- glede 
og gjennopplevelse av gamle minner. 
Vemodige tanker er heller ikke fra-
værende hos meg, skriver hun. Det er 
sikkert mange som fortsatt kan huske 
tilbake minnes noen av kirkens menn; 
både myndige og modige.” Her følger et 
lite utdrag fra Wollert Krohn-Hansens 
bok: 

Jeg bestemte meg for å visitere Hel-
geland på hjemveien….Da det viste 
sig at Helgeland krets av Det norske 
misjonsselskap skulde ha kretsmøte 
på Lovund, i øygarden i Lurøy preste-
gjeld, drog jeg med dit ut. Og det blev 
en oplevelse! Efter 6 timers reise med 
motorskøite kom vi til Lovund en lør-

Fra krigens dager
dag middag i slutten av juni. Allerede 
den dagen var det samlet mange hundre 
mennesker på den vesla øia. Kretsens 
årsmøte blev holdt – og om kvelden var 
det offentlige møter med oss tilreisende 
talere
	 Men den store oplevelse var søn-
dagen. Det var blitt telefonert rundt i 
øygarden at jeg var kommet. Og søndag 
morgen stevnet skøite efter skøite inn 
på den vesle havna – i herlig solskinn-
svær. Gudstjenester skulde vært holdt 
i den nye folkeskolens gymnastikksal 
som var innredet til en interimkirke, og 
i et bedehus. Men da det viste sig at om 
lag 1200 mennesker var møtt fram, vil-
de de to små lokaler på ingen måte ha 
rummet tilnærmelsesvis denne flokken. 
Vi bestemte oss da til å ta friluftsguds-
tjeneste. Benker blev båret ut på plas-
sen foran skolen og supplert med plan-
ker, lagt på kasser. Alteret blev båret ut 
og den flyttbare alterringen. Alle fikk 
sitte. Den er den skjønneste kirke jeg 

har forrettet i. En mektig natur rundt 
om oss – og et vell av sol. Da det tok 
til å bli varmt under prekenen (der jeg 
stod på kateteret opp e på uthustrap-
pa), trakk en sky sig for solen. Dagens 
tekst var: ”I har hørt at det er sagt: Øie 
for øie og tann for tann, men jeg sier 
eder…” Det gav mig anledning til kraf-
tig å ta til orde mot det som nylig var 
skjedd – at retorsjonen – gjengjeldelsen, 
blev ophøid til rettsprinsipp i Norge av 
høieste ansvarlige myndighet. Men det 
blev da også kalt et gammelt germansk 
prinsipp. Det står oplagt i strid med de 
enkleste kristne prinsipper.
	 Det var vidunderlig igjen å få stå 
overfor en menighet og være med i en 
fullstendig gudstjeneste. Flere hundre 
nadverdsgjester – og et offer til misjons-
selskapet innbragte flere tusen kroner. 
Om eftermiddagen var det så friluftsmø-
te – og efter litt kveldsmat bar det inn-
over fjorden igjen, 6 timers reise med 
motorskøite til Nesna. (s. 145-146).

For jeg var sulten, og dere ga 
meg mat; jeg var tørst, og dere 
ga meg drikke; jeg var frem-
med, og dere tok imot meg;  jeg 
var naken, og dere kledde meg; 
jeg var syk, og dere så til meg; 
jeg var i fengsel, og dere besøkte 
meg.
'Sannelig, jeg sier dere: Det 
dere gjorde mot én av disse 
mine minste søsken, har dere 
gjort mot meg.'   Matteusevan-
geliet kapittel  25 

Husk dine medmennes-
ker!

Vennlig hilsen
Anders Rosland
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Bispevisitas i Lurøy og Træna
14. til 18. oktober er det bispevisitas i 
Lurøy og Træna. Det er nå 9 år siden 
sist, og det er biskop Tor Berger Jør-
gensens første visitas hos oss. Visita-
sprogrammet er tett, og denne gangen 
er det Aldersund, Onøy-Lurøy, Sleneset, 
Lovund og Husøy som får besøk. Dette 
er programmet:

Onsdag 14. oktober:
Kl. 11.00 Besøk ved Konsviktunet. 
Andakt. 
Kl. 12.00 Møte med kirkelig ansatte og 
Aldersund menighetsråd. Tonnes. 
Kl. 14.00 Barnehagebesøk Konsvik bar-
nehage.
Kl. 15.30 Besøk ved Alderspaviljongen. 
Andakt.
Kl. 17.30 Visitasgudstjeneste i Aldersund 
kirke. 
Kl. 19.30 Avreise til Træna
Kl. 22.00 Kveldsbønn i Petter Dass 
kapellet. 

Torsdag 15. oktober:
Kl. 09.30 Besøk ved skolen
Kl. 10.15 Barnehagebesøk.
Kl. 11.15 Møte med Træna menighets-
råd.
Kl. 12.15 Møte med ledelsen Træna 
kommune og kirkelig fellesråd. Lunsj.
Kl. 14.00 Besøk ved Træna Alders- og 
sykehjem.
Kl. 15.00 Bedriftsbesøk. 
Kl. 16.30 Visitasgudstjeneste Træna kir-
ke. 

Fredag 16. oktober:
Kl. 09.00 Møte med Frikirken.
Kl. 10.00 Barnehagebesøk.
Kl. 10.45 Besøk ved Kystkulturmuseet
Kl. 12.00 Møte med ledelsen i Lurøy 
kommune. Lunsj.
Kl. 14.15 Kort besøk i Lovund kirke
Kl. 14.45 Skyssbåt til Moflag
Kl. 16.00 Møte med Lurøy menighets-
råd. 
Kl. 18.00 Gudstjeneste i Moflag kirke. 
Kirkekaffe.

Lørdag 17. oktober:
Kl. 11.00 Besøk ved Lurøy sykehjem. 
Andakt.
Kl. 18.00 Kulturkveld i Lurøy kirke.

Søndag 18. oktober:
Kl.11.30 Visitasgudstjeneste i Lurøy kir-
ke. Kirkekaffe. Biskopens visitasfore-
drag.

Biskopen gleder seg til å komme, og 
vi ønsker alle velkommen til de ulike 
arrangementene disse dagene! 

Gi det videre! – Nytt om 
trosopplæring.
Valborg Seljevold Fagereng er ansatt i 
50% stilling som trosopplæringskoordi-
nator for LUNTRØ (Lurøy, Nesna, Træ-
na og Rødøy). Hun jobber ellers som 
menighetssekretær i Rødøy og har sittet 
i LUNTRØs styringsgruppe fra starten 
av. Vi er veldig glade for å få en lokal-
kjent og engasjert dame til å lede pro-
sjektet videre! Hun kan kontaktes på: 
troskoor@luroy.kirken.no.

Vi har startet høstens runde med utde-
ling av 4-årsbøker i Aldersund, Lurøy og 
Træna. Se i gudstjenestelista for infor-
masjon om når vi deler ut 4-årsbok der 
du bor. Ca. en uke i forkant får 4-årin-
gene vi har registeret i medlemsregis-
teret et brev med invitasjon. Ta kontakt 
med menighetskontoret hvis din 4-åring 
ikke får invitasjon.

I fjor arrangerte vi for første 
gang LysVåken; overnatting i 
kirken for 5.-7. klasse og del-
tagelse i gudstjenesten dagen 
etter. I år arrangerer vi LysVå-
ken fire ulike steder: Lurøy 7.-8. 
november, Moflag 14.-15. novem-
ber, Aldersund 28.-29. november 
og Træna 5.-6.desember. Infor-
masjon vil bli sendt ut i forkant 
av de ulike arrangementene.

Overnatting i kirken



Gudstjenester
Gudstjenesteliste høsten 2009 i Lurøy og Træna 

Døpte:
Lurøy kirke
07.06.09: Tonje Kvitvær Johannessen
09.08.09: Ask Olai Leinan

Lovund kirke
26/7-09: Ella Angelica Mindrum

Moflag kirke:
12/7-09: Maria Benum Sæteren
12/7-09: Ingrid Benum Sæteren

Aldersund kirke:
06/09-09: Kaia Bøe Vedøy

Træna kirke:
29.07.09  Evelin  Ånetsen  Holmen 
30.08.09  Konrad Alfred  Jakobsen 
30.08.09  Lilja Therese Norø

Begravelser/Bisettelser:
Aldersund kirke
Liv Gudrun Fjelldal	 19.06.09
Olga K. Hjanny Larsen	 01.09.09

Engseth Bedehus til Aldersund 
kirkegård	
Karsten Harald Jansvik	 28.08.09

Konsvik bedehus	
Allis M. Theodora Iversen	 07.08.09

Lurøy kirke
Alfhild Helene Coldevin	 29.08.09

Træna kirke: 
Ottar E. Jentoft Olsen	 08.07.09 
Ragnhild Johansen	 04.08.09 
Isak Henry Kristiansen	 28.08.09 

Selvær kapell til 
Husøy kirkegård
Harald Selvær	 26.08.09 

 

Slekters gangSlekters gang
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11.okt	 19.s.e.pinse	 Lovund			  11.00	 Familiegudstjeneste

14.okt	 Onsdag	 Aldersund		  17.30	 VisitasGudstjeneste

14.okt	 Onsdag	 P. Dass kapellet	 22.00	 Kveldsandakt

15.okt	 Torsdag	 Træna			   16.30	 VisitasGudstjeneste

16.okt	 Fredag	 Moflag			   18.00	 VisitasGudstjeneste

17.okt	 Lørdag	 Lurøy			   18.00	 Kveldsarrangement

18.okt	 20.s.e.pinse	 Lurøy			   11.3O	 VisitasGudstjeneste

25.okt	 Bots og bededag	 Nord Nesøy		  11.00	 Familiegudstjeneste

25.okt	 Bots og bededag	 Konsvik bedehus	 17.00	 Familiegudstjeneste

01.nov	 Allehelgensdag	 Aldersund		  11.00	 Høymesse

08.nov	 23 s.e.pinse	 Lurøy			   11.00	 LysVåken gudstjeneste

08.nov	 23 s.e.pinse	 Lovund			  11.00	 Høymesse

15.nov	 24 s.e.pinse	 Moflag			   12.00	 LysVåken gudstjeneste

22.nov	 Siste s. i  ki.året	 Selvær			   11.00	 Høymesse

22.nov	 Siste s. i  ki.året	 Træna			   17.00	 Høymesse

22.nov	 Siste s. i  ki.året	 Konsviktunet	 11.00	 Høymesse

22.nov	 Siste s. i  ki.året	 Nord Nesøy		  14.00	 Høymesse

29.nov	 1.s.i advent	 Aldersund		  17.00	 LysVåken  gudstjeneste

06.des	 2. s. i advent	 Lurøy			   17.00	 Lysmesse

06.des	 2.s.i.advent	 Træna			   12.00	 LysVåken gudstjeneste

13.des	 3.s.i.advent	 Kvarøy			   11.00	 Adventsgudstjeneste

13.des	 3.s.i.advent	 Moflag			   17.00	 Lysmesse

24.des	 Julaften	 Aldersund		  10.30	 Julaftes gudstjeneste

24.des	 Julaften	 Moflag			   11.00	 Julaftes gudstjeneste

24.des	 Julaften	 Træna			   14.00	 Julaftes gudstjeneste

24.des	 Julaften	 Lurøy			   16.00	 Julaftes gudstjeneste

25.des	 1. juledag	 Lurøy			   11.00	 Høytids-gudstjeneste

26.des	 2. juledag	 Lovund			  11.00	 Høytids-gudstjeneste

27.des		  Sør Nesøy		  11.00	 Romjulsgudtsjeneste

31.des	 Nyttårs	 Lurøy			   17.00	 Nyttårs-gudstjeneste

Vigsler:
Aldersund kirke:
Åse Leikny Juløy og Arne-Martin Lantz		  04.07.09
May Britt Evensen og Marius Pettersen		  11.07.09
Gro Johnsen og Geir Arnfinn Harsvik		  11.07.09

Lovund kirke:
Ingrid Orstad Teigen og Vincent Pierre Kéravec	 12.07.09
Anita Sofie Kvitfjell og Oddbjørn Haatuft		  25.07.09

Lurøy kirke:
Ida Olsen og Alf Gøran Knutsen			   27.06.09
Kari Line Jakobsen og Jon Petter Antonsen		 16.07.09
Berit Svendsen og Dag Roald Djønne		  01.08.09
Marte Johanne Sund og Marius Paulsen		  08.08.09
Berit Slettjord og Roald Einride Hansen		  12.09.09

Moflag kirke:
Gunn Karin Forsland og Atle Martin Benjaminsen	 15.08.09

Petter Dass kapellet:
Lena Ragnhild Pedersen og Jon Arne Bersås	 02.07.09
Sølvi J. Spersøy Lervik og Inge Ole J. Pedersen	 07.08.09

Træna  kirke:
May-Kristin Antonsen og Morten Bøe		  14.08.09 


